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 NÃO PROTOCOLADONº do Protocolo:
Blumenau-SC, 07 de março de 2023.

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E
EXTENSÃO (CONSEPE) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA CATARINENSE, BIÊNIO 2019/2021, REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2020.
Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte, realizou-se a 3ª Reunião Extraordinária
do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do IFC, via webconferência, através do link:
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/ifcgab-reitoria. A reunião teve início às quatorze horas e
trinta e cinco minutos, sob a presidência de .Fernando José Taques, Pró-Reitor de Extensão
Fizeram-se presentes os conselheiros: Josefa Surek de Souza, Pró-Reitora de Ensino, Fátima
Peres Zago De Oliveira, Pró-Reitora de Pesquisa, PósGraduação e Inovação; Reginaldo
Leandro Plácido, Diretor de Ensino; Jamile Delagnelo Fagundes da Silva, Pró-Reitora de
Desenvolvimento Institucional; Rafael Andrade, Diretor de Extensão; Marilane Maria Wolff
Paim, Diretora de Pesquisa, Pós- Graduação e Inovação; Barbarah Cristine Leidow Sorgetz,
Diretora de Desenvolvimento Institucional; Fernanda Carvalho Humann, Fernanda Zendron e
Carla Sofia Dias Brasil, representantes do segmento docente; Marcelo Volpatto Marques,
Neusa Denise Marques de Oliveira, Gabriela Fávero, representantes do segmento TAE;
Alessandro Roberto Fuchs, Iana Caroline Furtado de Oliveira, representantes do segmento
Discente. Ausências justificadas: Simone Elisa Mai, representante do segmento TAE.
Participação dos convidados: Maria Angélica de Moraes Assumpção Pimenta (Enfermeira e
conselheira do CONSUPER) como apresentadora e presidente do GT de Desenvolvimento
Institucional e Vitoria Matos Ribeiro (discente e conselheira do CONSUPER) como assistente
da presidente do GT de Desenvolvimento Institucional. Participação de Denise Danielli Pagno
(Técnica em Assuntos Educacionais e conselheira do CONSUPER) como apresentadora e
presidente do GT de Atividades Remotas e Marina Rocha de Castro Leal (Técnica em
Assuntos Educacionais), como assistente da presidente do GT de Atividades Remotas.O
presidente, iniciou a reunião dando boas vindas a todos, fez os informes e abriu a palavra aos
demais conselheiros, sem manifestações. Após a aprovação da Pauta da Reunião, passou-se
à Ordem do Dia - Apresentação, apreciação e proposição dos trabalhos do GT de

 Maria Angélica de Moraes Assumpção Pimenta, com aDesenvolvimento Institucional -
contribuição de Vitoria Matos Ribeiro, apresentaram o Relatório de Ações realizadas pelo GT
Desenvolvimento Institucional. O presidente colocou a matéria em discussão, houve
manifestação dos conselheiros: Carla Sofia, Fernanda Humann e Marilane. O Relatório
apresentado pelo GT foi referendado pela maioria dos conselheiros presentes. Na
continuidade, passou-se à Apresentação, apreciação e proposição dos trabalhos do GT
(Processo 23348.002224/2020-82 - Proposta de Atividades de Ensino Remotas, por conta

 - Denise Danielli Pagno, comda Pandemia de COVID-19) - GT de Atividades Remotas
contribuições de Marina Rocha de Castro Leal, Marilane Wolff Paim e Rafael Andrade,
apresentaram o relatório do Grupo de Trabalho de Ensino Avaliação e Revisão das Estratégias
de Atividades de Ensino Remotas. Após a manifestação e considerações dos conselheiros:
Fernanda Humann e Fátima, Reginaldo, Josefa, o Relatório apresentado pelo GT foi
referendado pela maioria dos conselheiros presentes. O presidente agradeceu a participação e



trabalhos de todos, fez sua fala de encerramento e a reunião foi finalizada. Esta reunião foi
Secretariada por Marina Lima de Almeida e eu, Elenir Picoli, redigi esta ata que será assinada
por mim e pelos conselheiros presentes.
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